План-конспект урока по английскому языку, разработанный студенткой V курса Парандюк Ольгой Леонидовной(503 гр.)
Дата проведения: 12.02.2016.
Класс: 9 
Тема: History of technology.
Цель урока: повторение и отработка лексики по теме.
Образовательные:
· способствовать формированию лексических навыков по теме History of technology,
· повторить грамматический материал по теме “Герундий”,
· развить навыки говорения, письма, чтения.

Развивающие:
· развитие памяти, внимания, мышления,

· развитие коммуникативных навыков,
· обеспечить условия для развития умений грамотно, четко и точно выражать свои мысли.
Воспитательные:
· обеспечить условия для воспитания положительного интереса к изучаемому предмету.
Оборудование: ноутбук.
Анализ содержания урока:

НАЧАЛО УРОКА

Организационный момент.

T. Good morning, pupils. Please, sit down. Who is on duty today?

P. I am on duty today. My name is…. My surname is…. Today is the (дата). The weather is…. (Кто) is/are absent.  (менее 1 мин.)
Сообщение цели урока.

T. Today we will read with you the information about different periods of time, such as The Middle Ages and The Renaissance.
Фонетическая и речевая зарядка.

Т. Let’s repeat some words. Упр.4 с.27. На доске написаны слова и ребята сопоставляют русский вариант и английский. Make a sentence with each word. Затем проговаривают их вслух вместе с учителем и выполняют упр.5 с.28 для закрепления.(5-7 мин)
Основная часть урока. 
T. What was your home task for today? Do you have any questions? Let’s read and translate the exercise. Затем читают и переводят домашнее задание. (10-15 мин.). 
Т. What was new for you? What have you learnt from the text? Дети отвечают на вопросы упр.7 с.29.(5 мин)
Физкульт. минутка.

Т. Let’s repeat the information from the text. Let’s do ex.10 p.30. Ребята по предложению читают и дают ему название. (5 мин)
T. Write is the odd word out in each line. Ex.11 p.30. Дети переводят каждое слово в строке и находят лишнее. (3-5 мин).

Т.Well done, pupils. Look at p.30 ex.12. Write your own sentence with the given construction. Дети составляют и записывают в тетради по 5 предложений, затем их зачитывают.   (7 мин)

Заключительная часть урока.
T. Our lesson has come to an end. Thank you for your work. You were very active today.
T. And your home task is ex.9 p.30 translate from Russian into English.
